

ВНИМАНИЕ ВОДОБОРОТНОМУ ЦИКЛУ!

ТАМ ТВОЕ МЕСТО, СТРОИТЕЛЬ.

Тов. Малинин! Пожалуйте на капролактам

КАК хотите, а хорошая погода поднимает настроение людей. Идем мы как-то с начальником СУ-1 тов. Гусевым по строительной площадке. Солнце упирается в макушку, стены корпусов раскраснелись от его ярких лучиков. Наверно, весна скоро будет. Хотелось песни петь и даже фантазировать.

— С четырнадцатого февраля две смены на водооборотном цикле организую, — мечтает тов. Гусев. — График всех работ составлю.

Было это после одного из оперативных совещаний, на котором обсуждалось положение дел на водооборотном цикле. Собственно, никаких «дел» там еще не было — безделье одно царило. Вот почему мы с радостью выслушали слова тов. Гусева и..

И пятнадцатого февраля попросили его рассказать, как работает на цикле, а заодно выложить график «на бочку».

— И без того работы много, — отмахнулся тов. Гусев.

Мы думали, что «работы много» на водооборотном цикле. Туда и отправились.

Как следовало ожидать, мечты об организации двух смен оказались просто-напросто весенним звоном.

В насосной и на форткамерах работает всего лишь одна бригада Ж. Матынина в 25 человек. Да еще четыре человека из бригад Шабалова и Емельянова. В одну смену. Десять человек из бригады Зарипова было обнаружено в чаше градирни. Они ведут гидроизоляцию второй половины. За январь норму выполнили на 178 процентов. Но даже при таких темпах бригада закончит свою работу не раньше, чем через месяц.

Больше строителей на всех объектах водооборотного цикла не оказалось.

Почему слова тов. Гусева снова оказались звоном? Дело, конечно, не в нем самом. Он человек исполнительный: все строители «по распоряжению свыше» были переведены на корпус 951, где в спешном порядке, без отогрева земли, рылись траншеи. Дело в организации работ. Эти траншеи можно было открыть неделей назад, но спохватились только сейчас. Заурядное на стройке явление.

Поскольку графика не оказалось, мы отправились в поисках его в кабинетах. Начальник производственно-технического отдела СУ-1 тов. Хохлов вычерчивал третью графу: количество человеко-дней...

По материалам
рейда
комсомольского
штаба
и редакции
газеты
«КУЗБАСС»

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС,
ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 53 (138).

Суббота, 17 февраля 1962 г.

ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ НА СТРОЙКЕ
КОМПЛЕКСА КАПРОЛАКТАМ

Что нового на
КАПРОЛАКТАМ?

☆ ☆ ☆

ВЧЕРА СДАНЫ ПОД
ПУСКО-НАЛАДОЧНЫЕ
РАБОТЫ КОРПУСА 984

ИТАК, ГОТОВЫ ПЯТЬ
КОРПУСОВ — 989, 235,
977, 984, 985. НА ОЧЕРЕДИ — 951-И. ЗА РАБОТУ, ТОВАРИЩИ!

☆ ☆ ☆

В адрес цеха сульфата
аммония уже отгружено
500 тонн сырья.

☆ ☆ ☆

СПЕКТАКЛЬ «ВСЕМИ ЗАБЫТИЙ» СОСТОЯЛСЯ ПОЗАВЧЕРА В ОБЛАСТНОМ ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ ИМ. ЛУНАЧАРСКОГО. ОН БЫЛ ПОСВЯЩЕН ЛУЧШИМ ЛЮДЯМ КМУ-1 В. КОВАЛЕНКО, И. АКСЕНЕНКО, М. ЧИСТОКЛЕТОВУ, В. ФИЛИМОНОВУ, В. ЧЕРЕВУ.

☆ ☆ ☆

По-прежнему хорошо идут
дела на градирне. Заканчиваются монтаж пятого
пояса.



Умерые руки у Тамары
КУДРЯШЕВОЙ, изолировщицы
из бригады Евдокии Про-
тасовой.

**твое
ТРЕВОГУ!**

Рационализаторы между прочим

Накой-то смекалистый человек из монтажников «Сибстальконструкции» не мудрствовал лунаю над тем, как закрепить оттяжку. Стальной трос одним концом цепляется за карту пятого пояса градирни, другим... за раму электродвигателя. Рационализация, одним словом.

Электродвигатели стройки ждали несколько месяцев. Привезли их на конец и бережно поставили... в чистом поле, на далеких подступах к насосной. Обшивка уже в клочья разлетелась. Снежный ветер забирается под кожуха, посвистывает.

Мимо проходит иногда, в направлении насосной, начальник участка КМУ-1 тов. Количенко. Тоже посвистывает. Ему, между прочим, и наплевать на рационалистические ухищрения стальмонтажников. Он моторы собирается устанавливать не раньше, когда рак на горе свистнет.

**В записную
книжку**

т. Топкасову

В корпусе № 985 идет обкатка оборудования. Цех подготовливается к работе. В этом месяце прибудет 500 тонн сульфата аммония. Но нужен срочно пар давлением 4 и 13 атмосфер.

Тов. Топкасов, примите меры!

т. Гусеву

В корпус 761 прибыл активированный уголь. В пути — 300 тонн руды. Но складские помещения еще не готовы.

Срочно требуется: на-весить ворота, убрать от мусора склад и смонтировать транспортер.

СПОХВАТИЛИСЬ

У работников СУ-1 не оказалось строительных чертежей на фундаменты по корпусу 985-а. Нет технической документации и по электромонтажу. Заказчиком не выдан вентилятор промышленности. Как же будет сдаваться корпус? А ведь срок уже на носу — 25 февраля.



14 лет работает сварщиком на химкомбинате Владимир Викторович Медынин.
Сейчас он трудится на монтаже корпуса 983.

Пока не грянет гром

Уж так повелось на стройке: коль есть еще время до сдачи объекта — о нем молчат. А подожмут сроки — начнется аврал.

Такая картина (авральная) может случиться в корпусе 959. Казалось бы, что волноваться? До сдачи еще целый месяц. Но месяц — это не так много. Вот доказательство.

Монтажная бригада тов. Войтовича в декабре брала обязательство сдать 5-го января под обкатку три компрессора. Вот уже 17 февраля, а компрессоры еще не сданы... А их всего шесть. Но объем в корпусе не определяется одними компрессорами.

Участку № 4 (т. Количенко) нужно опрессовать 7000 метров наружных трубопроводов

и четыре испарителя, испытать на плотность 48 теплоизоляционных, смонтировать около двух километров труб мелкого диаметра и т. д. и т. д. Но эти работы ведутся с прохладцей. И виноваты не только монтажники. Более того, им на каждом шагу ставят подножку нерадивые руководители субподрядных организаций.

Больше месяца ждут монтажники киповцев (т. Николаевский). И от них требуется совсем немного, — дать все врезные детали и указать разметку. И такая мелочь сдерживает опрессовку наружных коммуникаций. А надо учесть, что после опрессовки семь километров труб нужно изолировать. Это 150 кубов теплоизоляционного двухслойного материала.

Учитывая многие трудности можно смело сказать, что на эти работы «Сибтеплоизоляции» потребуется не менее месяца. А это уже очевидный срыв сдачи объекта.

Есть здесь вина и заказчика (механик т. Марчевский). До сих пор нет категорийности линий, нет соответствующих указаний на методы их испытания. До сих пор не решен вопрос с ремонтом цилиндров компрессоров, не залиты и не расточены коренные подшипники, не выточены 90 шпилек.

Запевалой на стройке должен быть генподрядчик. Но не слышно его голоса в корпусе 959. Сколько уже лежат в каналах две нитки трубопроводов с 14 водооборотного цикла — а сдать нельзя. Не видать их из-за груды строительного мусора. Давно обещал тов. Мольникас сделать 32 бетонные тумбочки под удлинители на задвижки, а дела тоже нет. Волынит генподрядчик и с поставкой 200 метров труб.

И вот так все понемногу вносят свой «посильный вклад» в срыв сдачи объекта. А срыв графиков неминуем, если сейчас не изменить сложившееся положение в корпусе. Он один из важнейших в комплексе. О нем забывать нельзя.

К. КОРОЛЕВ,

КОРПУС 983
Сейчас

Иван кивает на Петра

Еще давно под аварийную емкость корпуса 983 строители СУ-1 вырыли котлован. Сейчас емкость смонтирована и установлена. Ее нужно гидроизолировать. Но для этого необходимо котлован и емкость привести в божеский вид — очистить от грязи, обить коркой льда. А кто это сделает?

Руководители СУ-1 говорят:

— Мы переброшены на другой объект. Все работы в 983 корпусе передали СУ-2. С них и спрашивают.

Те же в свою очередь заявляют весьма категорично:

— Мы пришли на прорыв, а не подчищать остатки первого управления. Так вот и тянутся перебранка, И, наверное, до тех пор, пока не разрешит их спор т. Мольникас.



В корпусе 989 идут пусконаладочные работы. А это — аппаратчица Галина Павлова.

Сообщают наши читатели

Где ступит нога монтажника

Вместе с большим коллективом строителей на объектах комплекса трудятся рабочие «Сибтеплоизоляции». По пусковым корпусам 951, 984, 985 наши работы закочены. Однако монтажники, устранив свои недоделки, часто разрушают изоляцию, которую нам приходится вновь переделывать.

В бойлерной корпуса 951 монтажники разрушили изоляцию, которую пришлось повторно восстанавливать целой бригаде в течение пяти дней. В корпусе 984 была дважды разрушена изоляция на линии конденсата и пара. На восстановление этой изоляции потребовалось пять человеко-дней.

МИНИН, старший прораб;
И. ЛОСЬ, прораб;
М. УЖЕГОВА, бригадир;

...И коснется рука электрика

Недавно заканчивались отделочные работы бытовых помещений 985 корпуса. И вот пришли электромонтажники (нач. участка тов. Дурнов). Ставили розетки, меняли электропроводку и т. д. Но работали они так, что повредили 150 квадратов штукатурки стен и потолков, загрязнили 300 квадратных метров окрашенных масляной краской панелей, испортили побелку. Строителям пришлось все делать заново. И затратили на это 80 человеко-дней.

Брак строительных работ от субподрядных организаций велик. Всего СУ-1 треста «Кемеровохимстрой» затратило на переделку по 985 корпусу 387 человеко-дней.

Пора, давно пора безобразному отношению субподрядных организаций положить конец.

Л. ОЛЕГОВ.

ОПЯТЬ ДВОЙКА!



Кто из нас не знает картины Решетникова «Опять двойка!» Измученный взгляд матери, осуждающей — сестренки, беззаботный — малыш...

Эта картина вспоминается невольно, когда обсуждаются на оперативных совещаниях дела в 982 корпусе. Только лица немножко не те. В роли домочадцев выступают тт. Систер, Цвелодуб и Топкасов, а в роли ученика пятого класса... конечно он, прораб Здвижков. Уговаривают его бытыми часами сделать то, сделать другое. В общем, быть прилежным мальчиком. Он согласно кивает головой, а мысли витают где-то там, далеко. Рассердятся наконец тт. Цвелодуб, Систер и Топкасов, скажут: «Иди, прораб Здвижков, Работай!». В общем, опять двойку поставят. На этом и делу, обычно, конец.

Отв. за выпуск
Ю. ШЕБАЛИН.